



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 074/2018 - PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 074/2018 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2019 no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Imunologia Básica e Aplicada.

### I - Onde lê-se:

**ANEXO III – Critérios para análise do pré-projeto pelo consultor *Ad Hoc*.**

Item	Aspecto a ser avaliado	Nota (0,0 – 10,0)
1	<b>Adequação</b> da proposta à área de Imunologia Básica e Aplicada	

### Leia-se:

**ANEXO III – Critérios para análise do pré-projeto pelo consultor *Ad Hoc*.**

Item	Aspecto a ser avaliado	Nota (0,0 – 10,0)
1	<b>Adequação</b> da proposta à área de Imunologia Básica e Aplicada e <b>Biologia de Agentes Patogênicos</b>	

**II - MANTER** as demais condições previstas no Edital de Nº 074/2018 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 31 de janeiro de 2019.

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)